

Emléktábla a hegedűvirtuóznak

Vecsey Ferenc világhírű hegedűművész egykori házánaál avatott emléktáblát a Rákoshegyi Polgári Kör december 15-én. Fejér Gyula alpolgármester (a kör elnöke) köszöntőjében elmondta, amikor 2006 májusában a közeli Jókai utca 3-ban, Bartók Béla lakhelyénél avattak táblát, akkor fogalmazódott meg az ötlet, hogy arról a hegedűművésztől is meg kellene emlékezni, akinek Rákoshegy Bartókot köszönheti. Ugyanis 1906-ban Vecsey Lajos, az akkor 13 éves, és már világhírű csodagyerekként ismert Vecsey Ferike édesapja a fiatal Bartókot kérte föl, hogy zongoristaként kísérelje el a fiát egy spanyolországi és portugáliai turnéra. Fejér Gyula elmondta, gyermekként „lelki füleivel hallotta” a két virtuóz játékát, hisz szülei 1949-ben



megvették a házat, s Ő itt nőtt föl. Immár más család lakik ott, akik készséggel hozzájárultak, hogy a Laborcz Monika által készített, hegedűt ábrázoló táblát elhe-

lyezzék a felújítás alatt álló épületen. Szabó István, a Bartók Béla Művészeti és Zeneiskola igazgatóhelyettese – akiről kiderült, szintén a közelben lakott az ötvenes években – avatóbeszédében elmondta, Bartók és Vecsey már a hispániai turné előtt, 1905-től többször együtt lépett föl a Zeneakadémián, ezt követően vendégeskedett Bartók a közös próbák miatt Rákoshegyen. Különleges adalék az is, hogy Bartók Béla először innen indult fonográffal népdalt gyűjteni Turára és Gyulára. Vecsey Ferenc zeneszerzőként is jelentős sikereket ért el, így az ünnepség alatt az ő művei csendültek föl CD-ről.

Dudás László

VECSEY FERENC világhírű hegedűművész 1893-ban született Budapesten és 1935-ben halt meg Rómában. Előbb atyja, Vecsey Lajos tanította, majd Hubay Jenő tanítványa lett, Berlinben Joachim Józsefnél tanult. 10 éves korában Berlinben lépett fel először, hangversenyútjai során Európa mellett bejárta Amerikát és Kelet-Ázsiát is. Elegáns játékmódorával, virtuóz készségével világhírt szerzett. Zeneműveket is írt: Magyar virtuóz szólódarabok hegedűre (Valse triste stb.); szalondarabok.



Jan Vermeer monori követője



Szabó Tiborné, Balogh Gyula, Regős Kiss László és dr. Kálmán Alajos



A Magyar Kultúra Napja alkalmából **Balogh Gyula festőművész** képeiből nyílt kiállítás december 14-én a Rákoshegyi Közösségi Házban. Dr. Kálmán Alajos, a Vigyázó Ferenc Művelődési Társaság (VFMT) tiszteletbeli elnöke köszöntőjében kiemelte, Balogh Gyula átlényegült mesterségbeli tudása megragadja a nézőt, képeiben gyönyörködni lehet, művészi tisztasága, hitvallása példa értékű. Szinte Gábor festőművészt idézve – akitől cikkünk címében szereplő megállapítás is ered – kijelentette, hogy a kiállító művész a Lajtától keletre élő legnagyobb vízfestő. A Monoron élő művész egyébként sok szállal kötődik a XVII. kerülethez, hisz első rajziskoláját Tóth Tibornál végezte Rákosligeten, s a VFMT-nek is évekig tagja volt. A megnyitón erdélyi népdallal és egy megzenésített Tompa Mihály verssel fellépett Regős Kiss László, a Pál Apostol Katolikus Iskola 7. osztályos tanulója. A tárlat január 30-ig látható, február 3-án 18 órakor pedig Ferenczi Károly festőművész Krízis című kiállítását nyitják meg Rákoshegyen.

Dudás László

Répamese Levente Péterrel



Még a lépcsőn is ültek a Rákoskerti Művelődési Házban, olyan nagy volt az érdeklődés január 14-én Levente Péter Répamese című „kacagó koncertjére”. „Péter bátyó” nem egyedül jött, Doki (Török György bábos-gitáros), Barnabás majom, és persze sok-sok kisgyerek is szerepelt a produkcióban. Azt is megtudhatuk, hogy Barnabás nem akarja majom, hanem a híres Hakapeszi Maki dedunokája! A nagy érdeklődésre való tekintettel Lipcseyné Horváth Ágnes, a ház igazgatója rögvest megegyezett Levente Péterrel, hogy március 11-én egy másik műsorral lépjen föl Rákoskerten. **D. L.**

REBEL Hulló és kisállat kereskedés

X. Kőbányai út 47.

Az Oázis Kertészeti Áruház területén
*Kigyók gyíkok
halak rágcsálók
széles választéka*

Kóstoltat a Mikulás



Becsukott szemmel kellett megkóstolni az ételeket a XVII. kerületi Zrínyi általános iskola diákjainak december 6-án – az étkeztetésüket végző XVI. kerületi Plasztán kft. egy vidám műsorral egybekötve ke-reste a diákok kedvenc ételeit. Februártól az iskolások három fogásból választhatnak (előre), s a választékbővítés része volt ez a vidám kóstoló, amelyen részt vett (és fellépett) Görbe Nóra színésznő is.

Koncert és betlehemezés a zeneiskolában

December 17-én a Bartók Béla Zeneiskola és Művészeti Iskola növendékei karácsonyi hangversenyt adtak, melyen 17 hangszeres produkció csendült fel. Az utolsó meg-lepetés-szám a zeneiskola színjátszó csoportjának betlehemes játéka volt, melyet Dely Tercia tanárnő vezetésével mutattak be a gyerekek. **D. L.**



Jól jött a jó idő



A rákoshegyi Czimra Gyula Általános Iskola bővítése jó ütemben folyik, amiben nagy szerepet játszott a januári tavasz is. A tornacsarnok kívülről már szinte teljesen készen van, és a főépület emelet-ráépítése is a tervek szerint halad. Elképzelhető, hogy január végére már át is adják a tornacsarnokot. **D. L.**

Kedves Jegyespár!

Ha násznépüket elérhető áron szeretnék vendégül látni, keressék fel kultúráit, 140 fő leültetésére alkalmas éttermünket a KIPSZER területén (Budapest, X. Jászberényi út és Maglódi út sarok). I. osztályú felszereléssel és II. osztályú árakkal várjuk Önöket. Bérleti díj és záróra nincs! Zenekar, vőfély, video-fotó, 50 személyes autóbusz igény szerint megrendelhető. Erkezéskor vendégeinket Martinivel fogadjuk!

Egy példa ételajánlatunkból:

- Ujházy tyúkhúsleves csigatészttal
- Vegyesfal (Gordon pulykamell, sült csirkecomb, párizsi sertésborda, rántott gombalejek tartással, mexikói rizs, pet: burgonya)
- Vegyes saláta
- Személyenként 1 kávé tejszínnel
- öfjékor 15főt képesít és debreceni sertéskaraj franciasaláttal



A fenti összeg a felszolgálás díját is tartalmazza!

Cégünk ajándéka: egyszemélyes zenekar

Minden italt (rövid, bor, pezsgő, sör, üdítő, víz) hozhatják magukkal, s mi hűtjük és felszolgáljuk. Hozhatják magukkal tortáikat és süteményeiket is.

Hétköznap a déli órákban nézzenek be hozzánk vagy hívjanak telefonon: 262-1581 • MENÜ vendéglátó



www.nagylakodalom.hu

TUSOR Kft. Épületgépészeti és Fűtéstechnikai Kereskedelmi Kft.
1185 Bp, Úllői út 642. Tel/fax: 290-7696, 292-5530

GÁZKÉSZÜLÉK • SZERELVÉNY • SZANITER • RADIÁTOR
GÁZKONVEKTOROK, GÁZTŰZHELYEK, GÁZBOJLEREK
GÁZKAZÁNOK, VEGYESTŰZELÉSŰ KAZÁNOK, KÁLYHÁK
GÁZ VÍZMELEGÍTŐK NAGY VÁLASZTÉKBAN
Saunier Duval készülékek 10% kedvezménnyel
Purmo radiátorok 5% kedvezménnyel!
SZERELŐKNEK, VISZONTELADÓKNAK,
NAGYÉRTÉKŰ VÁSÁRLÓKNAK EGYEDI ÁRKEDVEZMÉNY!
www.tusor.hu • E-mail: tusor.f@invitel.hu